



## **В Оренбурге перед судом предстанут обвиняемые в жестоком убийстве сотрудника регионального УФСИН**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летних нигде не работающих уроженцев села Краснохолм и города Магнитогорска. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. "в" ч. 4 ст.162 УК РФ (разбой), п.п. «ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем). По версии следствия, обвиняемые, заранее распределив между собой преступные роли, договорились о совершении нападения на владельцев транспортных средств. Они, находясь на проспекте Братьев Коростелевых города Оренбурга, выбрали себе жертву, им оказался сотрудник регионального управления Федеральной службы исполнения наказаний, который в свободное время занимался частным извозом. В ночь на 3 февраля 2013 года обвиняемые, в дальнейшем находясь около поселка Дедуровка Оренбургского района, напали в автомобиле на потерпевшего, нанесли ему множество ножевых ранений. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. После этого, они завладели автомобилем потерпевшего, тело вывезли в лесопосадку, облили бензином и подожгли. Автомобиль потерпевшего отогнали в гараж одного из обвиняемых, расположенного в поселке Краснохолм. Они планировали его продать, а деньги истратить по собственному усмотрению. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596523>